

ЧАБАНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ФАСТІВСЬКОГО РАЙОНУ  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЧАБАНІВСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ  
ОСВІТИ „ДЗВІНОЧОК”

08162 смт. Чабани, вул. Машинобудівників, 4-а

тел. (044) 522 47 80 email:Dzvinochok\_Chabani @ukr.net

**ВІДГУК**

**на освітньо-професійну програму «Психологія»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю  
053 Психологія  
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки**

Як показує вітчизняний досвід та досвід високорозвинених країн, завдання підготовки майбутніх фахівців у галузі психології найбільш ефективно вирішуються на шляхах її професіоналізації, гуманітаризації, креативізації. Ключовими є проблеми гуманітаризації навчання, тому що саме вона задає стратегію створенню цілісної системи освіти. У зв'язку з цим, особливі вимоги сьогодні ставляться до психолога, який має особистісно-етичні та індивідуально-професійні якості, які дозволяють діяти у невизначених умовах та ефективно здійснювати психологічний супровід. Отже, актуальність підготовки магістрів психології зі спеціальності 053 Психологія є безсумнівною.

Розроблена науково-педагогічними працівниками Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти освітньо-професійна програма «Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія вирізняється комплексним підходом у підготовці фахівців, здатних до здійснення інновацій, які характеризуються невизначеністю умов і вимог здійснення професійної діяльності; унікальність та гнучкість індивідуальної навчальної траєкторії здобувачів вищої освіти, що забезпечить їх спроможність розробляти і реалізовувати інноваційні проекти в психологічній практиці.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія відповідає

встановленим вимогам до освітніх програм і вимогам щодо нормативних документів професійної підготовки фахівців за зазначеною спеціальністю та рекомендується для впровадження у освітній процес Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти.

ЗДО «Дзвіночок» зацікавлений у співпраці зі здобувачами освіти та випускниками освітньо-професійної програми, науково-педагогічними працівниками із групи забезпечення для проведення спільних педагогічних досліджень, участі у ролі експертів у спільних проектах та іншій колаборації. Випускники програми «Психологія», які працюють у ЗДО «Дзвіночок» відзначаються готовністю до контактів, вмінням їх підтримувати, зберігати емоційне самовладання в процесі спілкування, емоційно притягувати до себе інших людей, інтелектуальністю, високою чутливістю, відповідальністю, опорою на себе, свої знання та вміння при прийнятті рішень щодо професійної діяльності. На нашу думку, освітньо-професійна програма «Психологія» здатна забезпечити якісну підготовку фахівців та наділена потенціалом розвитку.

**Директорка КЗ «Чебанівський»  
ЗДО «Дзвіночок»**



**Лариса ТОВСТОНОГ**